
Sesión Ordinaria 
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24 de Abril de 2025 

11:00 horas 

Proyecto del orden del día 

1. Aprobación del Proyecto del orden del día. 
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2. Aprobación, en su caso, del Proyecto de Acta de la Sesión Ordinaria de fecha treinta 
y uno de marzo de dos mil veinticinco. 

3. Informes de actividades realizadas por las y los integrantes de la Junta Ejecutiva del 
Instituto Electoral del Estado, del periodo comprendido del 21 de marzo al 14 de abril 
de 2025. 

3.1 Informe de Actividades de la Dirección de Organización Electoral. 

3.2 Informe de Actividades de la Dirección de Capacitación Electoral y Educación 
Cívica. 

3.3 Informe de Actividades de la Dirección de Prerrogativas y Partidos Políticos. 

3.4 Informe de Actividades de la Dirección Administrativa. 

3.5 Informe de Actividades de la Dirección de Igualdad y No Discriminación. 

3.6 Informe de Actividades de la Dirección Jurídica. 

3.7 Informe de Actividades de la Dirección Técnica del Secretariado. 

3.8 Informe de Actividades de la Dirección de Archivos. 

3.9 Informe de Actividades de la Unidad de Formación y Desarrollo. 

4. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a los 
movimientos financieros, contables y presupuestales efectuados en el mes de marzo 
de 2025. 

5. Informe de la Dirección Administrativa del Instituto Electoral del Estado, respecto a las 
adecuaciones presupuestarias correspondientes al mes de marzo del ejercicio fiscal 
2025. 

6. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el que 
se autoriza la aplicación de los ingresos adicionales a los subsidios en el ejercicio fiscal 
2025. 

7. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se autoriza la cancelación de los cheques en circulación y los que se encuentran 
en custodia por el Área de Tesorería de la Dirección Administrativa del Instituto 
Electoral del Estado, expedidos durante el periodo de enero de dos mil veintitrés a -+-.....;­
agosto de dos mil veinticuatro, y que a la fecha no han sido solicitados o en su caso 
cobrados por la persona beneficiaria. 
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8. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se autoriza el pago por los daños presentados al mobiliario de la Telesecundaria 
"Miguel Cástula de Alatriste", ubicada en el Municipio de Chignahuapan perteneciente 
al Distrito Electoral Uninominal 03 con cabecera en Chignahuapan, con motivo del 
Proceso Electoral Local Extraordinario 2025. 

9. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueban modificaciones a la Bitácora de Tareas 2025, de la Dirección de 
Igualdad y No Discriminación de este Organismo Electoral. 

1 O. Proyecto de Acuerdo de la Junta Ejecutiva del Instituto Electoral del Estado, por el 
que se aprueba la Guía Metodológica para la elaboración de la Memoria del Proceso 
Electoral Estatal Ordinario Concurrente 2023-2024; y del Proceso Electoral Local 
Extraordinario 2025. 

11. Asuntos Generales. 
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